

खोए हुए धन के डेटाबेस को खोजने के अनेक कारण

जुलाई 18, 2024 मीडिया पूछताछ

अलबर्टा की सरकार लावारिस धन और संपत्ति में कुल मिलाकर \$ 154 मिलियन के असल हकदार की तलाश कर रही है।

अलबर्टा की लावारिस संपत्ति रजिस्ट्री में वह धन है जो खो गया है, छोड़ दिया गया है या भुला दिया गया है। रजिस्ट्री में वर्तमान में लाखों नकद, चेक, मनी ऑर्डर और अन्य लावारिस वस्तुएं हैं जो उन लोगों से संबंधित हैं जो अप्रत्याशित भुगतान के हकदार हो सकते हैं।

अलबर्टा की लावारिस संपत्ति रजिस्ट्री ने अकेले 1.4 में 650 लोगों को \$2023 मिलियन लौटाए। रजिस्ट्री में लगभग 350,000 व्यक्तिगत आइटम लावारिस रहते हैं, जिनमें से एक का मूल्य \$ 850,000 से अधिक है। यदि दावा किया जाता है, तो यह प्रांत द्वारा भुगतान किया गया अब तक का सबसे बड़ा एकल शेष राशि होगा, जो \$ 368,124 के वर्तमान रिकॉर्ड को पार कर गया है, जिसे 2019 में उसके सही मालिक को वापस कर दिया गया था।

मुफ्त धन किसे पसंद नहीं है? अलबर्टा की लावारिस संपत्ति रजिस्ट्री स्वतंत्र और जांच करने में आसान है, और रजिस्ट्री की एक त्वरित खोज किसी को पैसे के पुनर्मिलन में मदद कर सकती है जिसे वे यह भी नहीं जानते कि वे हकदार थे।

नैट हॉर्नर, ट्रेजरी बोर्ड के अध्यक्ष और वित्त मंत्री

2008 में अपनी स्थापना के बाद से, अलबर्टा की लावारिस संपत्ति रजिस्ट्री ने 8,500 से अधिक मालिकों को \$ 13.8 मिलियन वापस कर दिए हैं। दावा न किए गए धन के स्रोतों में दावा न की गई जमा, भुनाए बिना मजदूरी, ऋण से अधिक भुगतान और निष्क्रिय निवेश खातों से लावारिस धन शामिल हैं।

अलबर्टा का लावारिस संपत्ति कार्यक्रम प्रांत द्वारा *अनक्लैम्ड पर्सनल प्रॉपर्टी और वेस्टेड प्रॉपर्टी* ऐक्ट (लावारिस व्यक्तिगत संपत्ति और निहित संपत्ति अधिनियम के माध्यम से शासित और प्रबंधित किया जाता है) यह अधिनियम मालिकों को अपने खोए हुए पैसे को दांव पर लगाने और पुनः प्राप्त करने के लिए 10 साल प्रदान

करता है, जिसके बाद अलबर्टा वासियों के लिए कार्यक्रमों और सेवाओं के भुगतान में मदद करने के लिए धन को सरकार के सामान्य राजस्व कोष में ट्रांसफर कर दिया जाता है।

व्यक्ति अलबर्टा की लावारिस संपत्ति रजिस्ट्री को MissingMoney (मिसिंगमनी) वेबसाइट पर खोज सकते हैं, जो अलबर्टा और अन्य उत्तरी अमेरिकी न्यायालयों द्वारा उपयोग किया जाने वाला एक पोर्टल है जो कई न्यायालयों में खोजों की अनुमति देता है।

सम्बंधित जानकारी

- [लावारिस संपत्ति](#)
- [MissingMoney.com](https://www.missingmoney.com)

मीडिया पूछताछ

जस्टिन ब्राटिंगा

587-357-2956

प्रेस सचिव, ट्रेजरी बोर्ड और वित्त